Непосредственно образовательной деятельности

ОБЖ
Дата: 26 сентября 2018г
Группа: старшего дошкольного возраста (6-7 лет)
Воспитатель: Путинцева А.В.
Тема: «Если ты велосипедист».

Образовательные области: познавательное развитие;






 социально-коммуникативное развитие;






развитие речи

Цель: расширить и закрепить знания о велосипеде его деталях и назначении (история велосипеда), дорожные знаки для велосипедистов и основные ПДД.
Задачи:

1. Обобщение и закрепление понятия велосипед, его предназначения и частей (умения правильно называть части велосипеда).
2. Воспитание дружеских отношений, умения помогать сверстникам.

3. Активизация активного словаря по теме.
Оборудование: 
картинка велосипеда, знаки дорожного движения (движение на велосипеде запрещено, велосипедная дорожка).
	Этап

деятельности/
решаемые задачи
	Деятельность воспитателя/
сценарный план НОД
	Деятельность детей

	1. Мотивационно – побудительный
	Сегодня мы поговорим о транспорте, на котором можете передвигаться вы самостоятельно. Отгадайте загадку.
Не похож я на коня

А седло есть у меня.

Спицы есть, но они, признаться,

Для вязанья не годятся!

Не будильник не трамвай,

Но звоню я так и знай!

                              (велосипед)
	Ответ.

	2. Организационно – поисковый
	На доске открываются картинки различных велосипедов.
- Велосипедов существует много, и они разные и имеют разное предназначение.

Беседа по видам велосипедов.

Части велосипеда.

- Кто сможет выйти и назвать части вот этого велосипеда?

- Кто сможет вспомнить виды велосипедов?

- Для езды на велосипеде не нужны права и какие-то строгие ограничения. На нём могут передвигаться практически все люди. А как вы думаете знать правила ДД при передвижении на велосипеде мы должны? Почему? Зачем?

А нужна ли защита для езды на велосипеде? Для чего?

Физминутка

«Поездка на велосипеде»

Пальчиковое упражнение

«Разные автомобили»

А теперь проведём небольшую викторину и узнаем кто из вас самый внимательный.

- Кто может ездить на велосипеде?

- Нужно ли велосипедисту знать ПДД?

- Нужна ли защитная одежда велосипедисту и как она выглядит?

- Что необходимо проверять на велосипеде перед поездкой?

- Нужно ли ухаживать за велосипедом? Как?

- Какие знаки ДД для велосипедистов?

- Как нужно выбирать себе велосипед?
	Рассматривают картинки.
Выполняют упражнение по желанию.
Отвечают, обосновывают ответ.

Выполняют упражнения.

Участвуют в викторине.



	3. Рефлексивно-

корригирующий

	- Узнали ли вы что-то новое или вам всё было знакомо?
- Легко ли было отвечать на вопросы?

- Будете ли вы соблюдать правила ДД для велосипедистов?
	Отвечают на вопросы.


